

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM JAVNOM SAVJETOVANJU

Naziv akta/teme savjetovanja	PROGRAM JAVNIH POTREBA U RAZVOJU CIVILNOG DRUŠTVA GRADA SINJA ZA 2020. GODINU
RAZDOBLJE TRAJANJA SAVJETOVANJA	18.02.2020. – 26.02. 2020.
PREDLAGATELJ:	GRAD SINJ; GRADONAČELNICA GRADA SINJA
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Sinj, Gradonačelnica Grada Sinja
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije zahtijevala dodatne financijske troškove

Naziv sudionika savjetovanja (pojedinaac, organizacija, institucija)	PRIJEDLOG	OČITOVANJE PREDLAGATELJA
1. Miljenko Marić, Udruga 4+ Cetinskog kraja	<p>S obzirom da nas niste uvrstili u redovan program unatoč dostavljenom programu i unatoč našem doprinosu osvještavanju problema vrijednosti braka, obitelji, djece, zaštite života nerođenih i mnogim aktivnostima kojima smo pokušali osvijestiti probleme izumiranja i nestajanja ljudi i sa ovog našeg područja, tražili promjenu zakona o dječjim doplatcima, porodiljnim naknadama, statusu majke odgojiteljice, itd. Sve je to pokušaj i vapaj da nas se doživi i ozbiljno shvati, ali i šutnja je znak, kao i ignoriranje. Trenutno smo u kontaktu sa nekoliko Udruga nacionalnog karaktera sa kojima ćemo pokušati ostvariti programe i projekte vezane ta demografiju, roditeljstvo i obitelji, zaštitu djece od ideoloških nasrtaja na njihovu nevinost i osnovna prava zaštite njihovog dostojanstva i najboljih interesa, te zaštitu braka kako institucije koja biva vrijednost zbog uloge prenošenja života.</p>	<p>Ne prihvaća se!</p> <p>U prijavi na Javni poziv za predlaganje javnih potreba u razvoju civilnog društva Grada Sinja za 2020. godinu, kao projekt demografske obnove naveli ste odlazak na hodočašće u Krašić, za što vam je, prema troškovniku, potrebno ukupno 18.270,00 kuna. Od Grada Sinja tražite 12.000,00 kuna, od Županije 4.000,00 kuna, dok bi ostatak novca u iznosu od 2.270,00 kuna osigurali iz vaših vlastitih sredstava i iz drugih nespecificiranih izvora. Smatramo da su ovi troškovi prikazani paušalno, jer je broj sudionika hodočašća naveden u rasponu od 30-50 osoba. Također, kao udruga koja djeluje na području jedinica lokalne samouprave u Cetinskoj krajini, trebali ste u prijavi projekta, barem okvirno navesti i broj hodočasnika prema mjestu prebivališta, sve kako bi bilo razvidno da ste i druge jedinice</p>

	<p>Zajednice muškarca i žene utemeljena na braku je najbolja za rađanje i odgoj djece, te najprirodnija za moguće udomljavanje i posvajanje onih koji nisu imali sreće ili su zakinuti za ljubav i toplinu doma uz oca i majku. Obitelj je osnovna stanica društva, posljednje mjesto za otpor tiraniji i jedina institucija koju nije osnovala i začela država niti je utemeljena na propisima nego sve institucije koje je čovjek osnovao trebaju biti u službi i obrani prirodne (tradicionalne) obitelji kao zajednice temeljene na braku muškarca i žene oplemenjene i obogaćene djecom. Bez obitelji nema ni naroda ni društva ni nacije ni države ni vlasti ni grada ni običaja ni tradicije ni Alke ni proslave blagdana Gospe Sinjske.</p> <p>Hvala na razumijevanju. Primite izraze štovanja.</p>	<p>lokalne samouprave uključili u sufinanciranje hodočašća. Grad Sinj u načelu podržavao rad vaše udruge i pružao vam je potporu kad god ste to od Grada zatražili. Zato vam predlažemo da se, prije iznošenja u javnost ocjena o šutnji ili ignoriranju projekata vezanih za demografiju od strane Grada, informirate u svezi mjera koje Grad Sinj poduzima, kao i o sredstvima koja se osiguravaju za programe i projekte koji se mogu podvesti pod program demografske obnove, u prilog čemu govori i podatak da je broj novorođene djece u Gradu Sinju u protekle tri godine u blagom ali stalnom porastu. Ukoliko, do realizacije vašeg odlaska na hodočašće, dopunite vaš prijedlog u skladu s prethodno navedenim, Gradonačelnica će isti razmotriti i donijeti konačnu odluku o dodjeli potpore.</p>
--	---	--

U RAZDOBLJU SAVJETOVANJA PRISTIGAO JE 1 PRIJEDLOG/PRIMJEDBA.

Sinj, 26. veljače 2020. godine

Koordinator savjetovanja:
Marija Šimac

